9. Csillagaszati puzzle 2. (mozaikképek, kérdések)

1d6: kirakas — max. 4 perc (dolgozhatnak kiilon vagy egyiitt is), valaszok megadasa — az 5

percbdl hatralévo id6

Kérdések:

A kép:

Ki lathaté a képen? (Galileo Galilei)

Sorold fel legalabb harom csillagaszati felfedezését! (Jupiter holdjai, Vénusz fazisai,
holdkraterek, Tejut csillagai, napfoltok, stb.)

B kép:

Hol talalhato ez a taveso? (Szegedi Csillagvizsgalo)
Mekkora az atméréje? (40 cm)

C kép:

Melyik tavesdvel késziilt ez a kép? (Hubble Urtdvesé)
Mi a kép elterjedt elnevezése? (4 teremtés oszlopai)

Valojaban milyen égi objektumrol van sz6? (Gdzfelhdk, csillagkeletkezési teriilet)

Pontozas:
- A kép: 3 pont (kirakas — 1 pont, valaszok — 1-1 pont)
- B kép: 3 pont (kirakas — 1 pont, megfejtés — 1-1 pont)
- Ckép: 4 pont (kirakas — 1 pont, megfejtés — 1-1 pont)












